吉林省国富集团简介

吉林省国富集团有限公司，是集科研、车厢生产、汽车贸易、移动公务专用车及野外工程作业专用汽车制造、步行商业街、房地产、仓储、物流等综合性的大型企业集团。具有独立法人资格的紧密型下属企业8家子公司分布于长春、北京、吉林、延吉等地。集团董事长、高级经济师孙国富为吉林省政协委员、省民建委员、市工商联合会委员，曾被多次授予“长春市优秀企业经营者”称号。公司先后被评为优秀民营企业,明星企业和长春市“民营企业五十强”。集团现有高层管理人员12人，获中、高级职称21人，熟练技工50人，共拥有员工166人。
国富集团下属子公司——国富车厢制造有限公司，是国内最具现代化规模的专用车行业中极具核心竞争力及发展前景的先进性企业，是专门为各类汽车底盘厂、汽车改装厂及大型物流企业提供组合式封闭车厢的专业化公司，是中国厢车行业中唯一出口此类产品的企业，是中国唯一的美国车厢协会和房车协会会员单位，被同行业誉为中国厢车第一品牌企业。
公司位于长春经济技术开发区16万平方米的国富科技工业园内，投资总额达2.5亿元人民币，年设计生产能力可达10万套，厂房面积为14，000平方米。生产自动化水平较高，公司引进了欧美先进生产技术，车厢产品以SKD、CKD的方式向欧美、亚洲、非洲等诸多国家出口。我公司自主研发生产的组合式车厢、翼开式车厢、自动罩布系统等30余项技术已获国家专利授权。其主导产品——国富车厢远销到英国、意大利、比利时、摩洛哥、坦桑尼亚、毛里求斯、泰国、加拿大、俄罗斯、日本等国家和地区。

随着公司规模和经营范围的不断拓展扩大，集团依托现有仓储、物流专业运输车辆生产的资源技术优势，进一步开拓企业的产业链条，将仓储、厢车生产和现代化物流装备产业有机结合，为国内外客户提供系列化、高标准、迅捷、科学、节能环保和人性化的物流及运输装备的一流服务，从而拉动国内车厢及专用车制造行业的标准化、轻量化、科学化、规范化的发展。

国富集团所有产业链的建设都以自主创新为核心要素；以产业报国、国富民强为企业理念；以服务社会、振兴民族工业为己任；以中国第一，世界一流为目标。集团董事长孙国富先生愿与社会各界有识之士并肩携手，共同分享科学化规模生产带来的经济效益，为我国的专用汽车及物流装备产业的发展贡献力量。

根据公司发展需要，现集团公司拟招聘如下人员：
一、集团人力资源部部长一名：
工作职责：制定集团化经营的公司人力资源的战略规划，并监督执行，负责建立畅通的沟通渠道和有效的激励机制，全面负责人力资源部门的工作。
工作内容：根据公司发展战略，组织制定人力资源战略规划。参与公司重大人事决策。定期组织收集有关人事、招聘、培训、考核、薪酬等方面的信息，为公司重大人事决策提供信息支持。定期组织收集员工想法和建议。根据公司情况，组织制定公司招聘制度、培训制度、薪酬考核制度、人事档案管理制度、员工手册等规章制度、实施细则和工作程序，并组织实施。负责工作分析、岗位说明书与定岗定编工作，提出机构设置和岗位职责设计方案，对公司组织结构设计提出改进方案。负责建立公司、子公司内部畅通的沟通渠道，及时了解员工意见和想法。积极听取和采纳员工合理化建议，并反馈给相关部门。受理员工投诉，调查后落实相关部门解决。负责建立有效的激励机制，充分发挥员工的积极性和创造性。
   组织制定公司年度人力资源需求计划。组织人员招聘过程，通过多种渠道为公司寻求合适的人才。组织制定公司培训计划，组织人员参加培训，评估培训效果。负责组织公司员工的考核，处理员工针对考核结果的申诉。依据公司工资总额，编制公司年度薪资调整方案，审核公司员工每月的薪酬。负责处理各种与劳动合同相关的事宜。
   负责对公司部门工作的考核。负责公司人力资源信息的上传下达工作。代表公司与政府及其他单位对口部门沟通、协调。
   负责将部门工作计划分解到个人，并监督计划完成情况。评价考核下属员工工作完成状况。控制部门预算的使用情况。
二、工程系列专用车销售部部长一名

工作职责：1 、全面负责本部门日常行政管理； 2 、负责本部门年度方针目标的分解落实及经营目标的落实与实施； 3 、负责本部门各项规章制度的建立，完善与推进执行工作； 4 、负责本部门所有配套销售业务安排及相关的协调； 5 、负责公司评审程序，服务控制程序，顾客满意度调查程序体系的贯彻和执行。 6 、负责确保年度销售回款任务的完成； 7 、负责常规合同正式……
三、仓储物流有限公司副总经理一名

工作职责：协助总经理的工作,并在总经理领导下,负责公司日常事务的管理,带头遵守各项规章制度,忠于职守。

每日要求各部门主管下午5:00前用邮件将当日本部门的工作情况汇总至副总处(包括:业务报表,新客户开发情况,发生的问题及解决方案,部门与部门之间无法协调的问题),次日上午10:00前做出解决方案回复各部门。(注:紧急情况当天必须解决)。

每周五下午5:00前将各部门主管上报的业务报表,工作情况,下周工作计划进行审核,制定下周工作方案,并要求对本周未完成的工作计划的部门在周一工作会议上做出解释,并要求拿出完成的具体时间。

周一召开周会,对上周工作进行总结,布置下周工作计划,审核各部门的工作计划,解决上周工作中所发生的问题.及时调整和修正不合理的工作方案。

每周将客服回访情况,客户反馈的意见进行分析,根据反馈情况做出处理意见,并落实到相关部门和有关人员。定期拜访老客户,配合营销部积极攻关和拜访新客户。

每月将各部门26日前上报的业务台帐,业务人员汇总月报表,业务发运月报表进行审核制定出下月工作计划,检查总结上月计划落实完成情况,分析上月利润情况,安排各部门下月的工作指标。

每月28日召开月度会议,会议内容主要是各部门本月工作总结,利润的分析,部门间的评比,下月工作指标,计划的审核和下达。

四、运营部经理一名
直接上级:总经理
下属人员:仓储经理,调度,车队,司机
工作职责:协助总经理的工作,每月向总经理提交工作总结和报告;
协助总经理管理外地办事处(分公司)物流运作业务;
制订本部门管理制度;
严格执行各项服务业务,做好车辆和合同管理,协助市场部开展工作;
组织,管理公司的物流运营活动;
指导下属员工的工作;
协调与其他部门的工作联系.
五、营销部经理一名
直接上级:总经理
工作职责:协助总经理的工作,每月向总经理提交工作总结和报告;
协助总经理管理外地办事处(分公司)业务;
制订本部门管理制度;
组织,策划公司的市场营销活动;
指导下属员工的工作;
协调与其他部门的工作联系.
六、仓储经理一名
直接上级:运营部经理
下属岗位:仓库保管员,搬运工
部门本职:负责公司仓库管理,货物管理,配合其他部门完成货物配送.
协助运营部经理的工作,每月向部门经理提交工作总结和报告;
制订本部门管理制度;
监督,指导下属人员按仓库操作规范工作;
制订各类仓储业务文本,对库存货物进行盘点;
对库存货物安全性负直接管理责任;
七、调度经理一名
直接上级:运营部经理
下属岗位:调度助理,现场调度
部门本职:负责整个公司的货物运输,配送业务.
协助运营部经理的工作,每月向部门经理提交工作总结和报告;
制订本部门管理制度;
制订各类合同文本,包括承运合同,托运合同,及运货单,资金结算清单等;
联系安排车辆进行货物装卸;
做好价格设计,了解各条线路的不同等级(吨位和体积),不同时间的价格;
合理整合物流资源,与公司外部车辆,车队进行洽谈;
八、车队经理
直接上级:运营部经理
下属岗位:司机
协助运营部经理的工作;
做好车辆日常管理工作,配合公司开展业务;
严格执行车队管理制度,车辆使用及车辆维护保养制度;
九、业务员五名
直接上级:营销部经理
岗位职责:主要负责联系客户的物流业务,客户关系维护以及回收运费等.
每月向部门经理提交工作总结报告;
客户电话回访,对客户进行满意度调查,并将结果反馈回部门经理;
每天向营销部经理提交客户备案资料和工作汇报;
制订各类合同文本,包括承运合同,托运合同,及运货单,资金结算清单等;
对各项业务所产生的合同文本妥善保管,做好合同管理保密工作.
十、仓储保管员  
岗位职责：对公司货物的真实性负责，对公司赋予的各种单据签字权的真实性负责并承担相应责任和义务。
1、对采购、转储、无单运输、外部业务等实物到货办理收货、入库；
2、转储到货破损索赔、采购到货破损拒收做好相关记录并反馈相关人员；
3、在库货物保管，严格按照公司库房管理规定对公司产品进行保管；
4、根据公司合法单据对库内货物进行实物移动、垛卡扣减，扫描后将货物移交给
发货组；
5、受理各种关于仓储业务的咨询；
6、处理库的清理。

十一、工程系列专用车销售部业务员5名
十二、厢车销售人员10名  
十三、库房保管员一名
各职位要求：
1、相关专业专科以上学历；
2、了解物流仓储原理，收、备、发流程中关键节点控制；
3、具备良好的沟通能力，能吃苦耐劳，有很强的工作责任心；
4、具备良好的团队协作精神,较强的学习能力；
5、有物流行业背景或仓储管理经验者优先。
公司地址：长春经济技术开发区世纪大街3303号
联系人：王丽媛

联系电话：0431-84650999 84662276

